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IT   Tavolo aspirante/soffiante mod. TSFP
Una perfetta postazione di stiro.
Tavolo da stiro aspirante soffiante mod.TSFP, con possibilità di 
stiro su piano di lavoro a freddo o riscaldato, dotato di  un po-
tente soffiaggio uniforme per un perfetto finissaggio dei tessuti 
leggeri. Studiato per offrire anche una postazione di lavoro con-
fortevole e personalizzabile con ottime prestazioni.

• Regolazione pneumatica altezza piano di lavoro da 84 a 99 cm, 
mediante lo spostamento del braccio stiramaniche.

• Forma del braccio orientabile, avvicinandolo all’operatore il 
piano si abbassa automaticamente per facilitarne l’utilizzo

• Pedali da ambo i lati, si può facilmente trasformare da punta 
destra  a punta sinistra 

• Regolazione del soffiaggio. 
• Scambio pneumatico da aspirazione a soffiaggio. 

Postazione ergonomica e personalizzabile 
Il lavoro sul tavolo può essere facilitato anche dall’illumina-
zione, dal supporto grucce, dalla catenella e dalle pratiche 
scatoline per spille e cartoncini.

A perfect ironing station.
Model TSFP vacuum/blowing ironing table. Can be used with 
cold or heated ironing surface. Powerful and even blowing 
function for perfect finishing of light cloths. Also designed to 
offer a comfortable and customizable workstation, for high per-
formances.

• Pneumatic height adjustment of the table top between 84 
and 99 cm by moving the sleeve arm. 

• Swinging sleeve arm; when moved close to the operator, it 
makes the buck go down, to facilitate its use.

• Pedals on both sides; easy conversion from point to the right 
to point to the left operation.

• Adjustable blowing. 
• Pneumatic changeover between vacuum and blowing. 

Ergonomic and customizable workstation 
Working on the ironing table can become easier with the 
overhead light, the hanger support, the hanging device and 
the handy small trays for pins and clips.

EN  Model TSFP Vacuum/blowing Table

mod. TSFP

Optionals
• Caldaia 5 l
• Elettropompa
• Gruppo ferro da stiro
• Braccio stiramaniche
• Braccio smacchiante inox
• Pistola smacchiante a vapore 
• Pistola smacchiante aria/vapore

• Portaferro mobile o fisso
• Bilanciatore per ferro
• Illuminazione posto lavoro
• Vaporizzazione sulla punta
• Catenella saliscendi
• Supporto per grucce
• Scatoline portaoggetti

Optional extras
• 5-litre boiler
• Water pump
• Iron connection unit
• Sleeve arm
• Stainless steel spotting arm
• Steam spotting gun
• Air/steam spotting gun

• Mobile or fixed iron stand
• Iron balancer
• Overhead light
• Up-steam function on narrow end
• Height-adjustable hanging device
• Hanger support
• Pin & clip small trays



Perfekte Bügelstation.
Saug-Blas-Bügeltisch Modell TSFP. Bügelmöglichkeit mit kalter 
oder beheizter Bügelfläche. Die starke und gleichmäßige Blas-
funktion erlaubt die einwandfreie Bearbeitung von leichten 
Stoffen. Der Bügeltisch wurde auch als angenehme und perso-
nalisierte Hochleistungs-Bügelstation konzipiert.

• Pneumatische Höhenverstellung der Bügelfläche zwischen 
84 und 99 cm durch Einschwenken des Ärmelbretts.

• Das schwenkbare Ärmelbrett senkt beim Einschwenken zur 
Bedienperson die Bügelfläche automatisch ab, zum Erleich-
tern der Ärmelbrett-Anwendung.

• Dank den Fußschaltleisten an beiden Seiten, kann das Um-
rüsten von Spitze rechts auf Spitze links leicht erfolgen.

• Dosierbare Blaseinrichtung.
• Pneumatische Saug-Blas-Umschaltung.

Ergonomische und personalisierbare Bügelstation
Zusätzliche Arbeitserleichterung verschaffen die Arbeitsplatz-
beleuchtung, der Kleiderbügelhalter, die Abhängevorrichtung 
und die praktischen Ablagekästen für Nadeln und Fleckenzettel.

DE  Saug/Blas-Bügeltisch Modell TSFP
Un poste de repassage parfait.
Table à repasser aspirante / soufflante modèle TSFP. Possibilité 
de repassage sur plateau froid ou chauffé. La soufflerie, puis-
sante et uniforme, facilite le repassage impeccable des tissus 
légers. Table conçue aussi comme poste de travail confortable 
et personnalisable, à performance élevée.

• Réglage pneumatique de la hauteur du plateau de travail de 84 
à 99 cm, grâce au mouvement de la jeannette de repassage.

• Jeannette de repassage mobile ; pendant qu’elle se rap-
proche de l’opérateur, le plateau se baisse pour en faciliter 
l’utilisation.

• Pédales des deux côtés; facilité de transformation de pointe à 
droite en pointe à gauche.

• Réglage de la soufflerie. 
• Echange pneumatique aspiration / soufflerie.

Poste ergonomique et personnalisable
Le travail sur la table peut devenir encore plus facile grâce 
à l’éclairage, au support pour cintres, au Mérifix et aux très 
pratiques petites boîtes porte-épingles.

FR  Table aspirante soufflante mod. TSFP

DATI TECNICI Technical data Technische Daten Spécifications techniques TSFP TSFP / C

Tensione a richiesta Voltage on request Spannung auf Wunsch Tension sur demande 230 V 230-400 V

Resistenza caldaia Boiler heating element Heizelement Kessel Résistance chaudière - 3000-3900 W

Motore aspiratore Vacuum motor Saugmotor Moteur aspirateur 550 W 550 W

Attacco scarico
aspirazione

Vacuum air exhaust pipe Absaugungsabluftrohr Tuyau sortie air aspiration 125 mm Ø 125 mm Ø

Altezza
piano di lavoro

Ironing buck height Höhe Bügelfläche Hauteur plan de travail 84/99 cm

Piano di lavoro
Ironing surface dimen-
sions

Abmessungen
Arbeitsfläche

Dimensions plan de 
travail

138x50-28 cm

Dimensioni ingombro Overall dimensions Platzbedarf Encombrement 160x50 cm

Optionen
• 5 Liter eingebauter Dampferzeuger
• Wasserpumpe
• Zubehör für Bügeleisenanschluss an Fremddampf
• Ärmelbrett
• Edelstahl-Detachierarm
• Dampf-Pistole
• Dampf-Luft-Pistole
• Verstellbarer oder fester Bügeleisenabsteller
• Büglerschwebe mit Balancer für Bügeleisen
• Arbeitsplatzbeleuchtung
• Unterdampffunktion im Spitzenbereich
• Verstellbare Abhängevorrichtung
• Kleiderbügelhalter
• Ablagekästen für Nadeln und Fleckenzettel

Options
• Chaudière 5 l
• Electropompe
• Unité de connexion du fer à repasser
• Jeannette de repassage manches
• Jeannette de détachage en acier inox
• Pistolet de détachage à vapeur
• Pistolet de détachage air/vapeur
• Repose-fer mobile ou fixe
• Suspension du fer
• Eclairage du poste de travail
• Vaporisation à l’extrémité du plateau
• Mérifix réglable
• Support pour cintres
• Petites boîtes porte-épingles
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